



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 22. lipnja 2019. godine.

Glasnik 16

(2019. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](#)):

Odigraivanjem 22. kola završeno je 50. prvenstvo veterana ZNS. Prvak Premier lige je **AUTOKLUB SIGET-HD** ispred prošlogodišnjeg prvaka **LOKOMOTIVE-FIMATOSPORT**. Ekipe **JARUNA** osvojila je 3. mjesto. Čestitam prvacima lige **AUTOKLUBU SIGET-HD** na osvojenom prvenstvu premier lige. Također, čestitke doprvaku, ekipi **LOKOMOTIVE-FIMATOSPOST** i momčadi **JARUNA** na 3. mjestu. U ovom, posljednjem kolu, novi prvak se nije dao iznenaditi i s visokim rezultatom je pobijedio svog domaćina **SESVETSKI KRALJEVEC 1** te je tom pobjedom potvrdio naslov prvaka. **LOKOMOTIVA-FIMATOSPORT** je također pobijedila visokim rezultatom svoje goste, posljednjeg na ljestvici ali su zbog neriješenog rezultata u 19. kolu u gostima kod **JARUNA** zaostali za dva boda iza tada vodećeg i sada novog prvaka te nisu uspjeli obraniti naslov prvaka od prošle sezone. Na posljednja dva mjesta su **TRNAVA CB CAFFE** i **DUBRAVA TIM KABEL** te napuštaju Premier ligu. Eventualno, u slučaju da se Premier liga ne popuni s nekom od ekipa iz 1. lige skupina A i 1. lige skupina B, tada će možda neka od ove dvije ekipe ili čak možda i obje, ukoliko naravno žele, ponovno biti član Premier lige. To ćemo znati kada se prijave ekipe te napravi popis ekipa za sve lige za naredno 51. prvenstvo. U ovom 22. kolu ima velikih prigovora na suđenje osobito na utakmicama klubova koji su se borili za ostanak u ligi. Sve prigovore, od svih koji su nezadovoljni suđenjem, ukoliko hoćete, trebate pisano napisati *Komisiji za žalbe* u propisanom roku uz dokaz o uplati *Naknade za žalbu (500 kn)*. Pisane prigovore možete uputiti i *Komisiji za veterane, Povjereniku za suce, Povjerenstvu za natjecanje*. Također, sve ekipe koje žele mogu pisano uputiti *Povjereniku za suce* kao i *Povjereniku za delegate* da im određene suce i delegate više ne šalju na njihove utakmice. Takav pisani zahtjev će *Povjerenik za suce* i *Povjerenik za delegate* prihvatiti i neće im slati one za koje traže da ih ne delegiraju na njihove utakmice. Bilo kakav prigovor meni preko mobitela neće dati željene rezultate kao pisani trag koji uputite *Povjereniku za suce* ili *Povjereniku za delegate*. Ja mogu usmeno prenijeti što ste mi rekli, međutim to ne mora i polučiti određeni rezultat. Ovim putem bih zamolio voditelje, ukoliko naravno hoće i žele, da napišu i meni dostave svoje gledanje na proteklo prvenstvo, nedostatke, propuste, probleme koji su se događali kao i ono što je bilo dobro i pozitivno u ovom drugom dijelu prvenstva. Naravno da ćemo sve što eventualno napišete, razmotriti svi zajedno i donijeti određene zaključke, za poboljšanje onoga što nije bilo dobro, a dobre stvari po mogućnosti učiniti još boljim i učinkovitijim. U sljedećem *Glasniku* će biti kompletan osvrt na proteklo 50. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga s fotografijama prvaka, doprvaka i trećeg na ljestvici, kao i najboljim strijelcem lige. Svi voditelji ostalih ekipa ukoliko žele mogu mi dostaviti fotografiju s popisom svojih igrača na fotografiji i onih koji nisu na fotografiji, ali su igrali za objavu u našem sljedećem *Glasniku*. Športski pozdrav.

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](#)):

Registrirana utakmica:

22. kolo:

Polet (SK)- DNK Zagreb

3 - 0

Pravilnik o nogometnim natjecanjima (članak 56)

Ovim 22. kolom okončano je 50. jubilarno, prvenstvo veterana ZNS; nakon mnogih "nedaća" (*nepovoljni vremenski uvjeti koji su uzrokovali odgađanja planiranih utakmica*), uspjeli smo svi zajedno, regularno, privesti kraju ovo prvenstvo. Da, trebalo je uložiti puno truda i muke za uspješan završetak sezone, ne treba zaboraviti da smo nakon 17. kola (*sve utakmice tog kola bile su odgođene*) imali 10, a nakon 19. kola, 7 odgođenih utakmica; no uspjeli smo, rekao bih, prije svega, zahvaljujući vrlo dobroj komunikaciji između sviju nas; voditelja, vašeg povjerenika, povjerenika za suce i tajnika. Prvak lige zaslužen je ekipa Gajnice, nakon što su jesenski dio prvenstva završili na drugom mjestu (*iza ekipe Špansko-Ožujsko*), početkom proljetnog dijela (*9. kolo*) zasjeli su na vrh ljestvice i ostali na njemu do kraja. Drugo mjesto na ljestvici osvojila je ekipa Sava (Gredice) koja je vodila, unazad nekoliko kola, "mrtvu trku" s ekipom Polet (Sveta Klara); nakon rezultata 21. kola, drugu i treću poziciju na ljestvici zauzimale su ekipe Polet (SK) i Sava (Gredice) s istim brojem bodova i kao što sam napisao u prethodnom *Glasniku*, "o viceprvaku odlučivat će utakmice zadnjeg kola; ukoliko obje ekipe ostvare pobjede, drugo

mjesto osvojiti će Sava (Gredice) jer je bila bolja u međusobnim susretima"; tako se i dogodilo, obje ekipe ostvarile su pobjede u zadnjem kolu, ali je u međusobnim susretima Sava (Gredice) bila uspješnija (*pobijedili Polet (SK) u oba susreta u prvenstvu*). Dakle, Polet (SK) je treći, ali je interesantna ekipa Špansko-Ožujsko koja je u proljetnom dijelu prvenstva neobjašnjivo pala u formi, ali koja je nakon 20. kola bila druga na ljestvici (*doduše, Gajnice su bježale 11 bodova*), da bi nakon utakmica 21. kola i odigranih zaostalih utakmica "pala" na 5. mjesto na ljestvici i na tom mjestu završila prvenstvo. Ekipa koja je osvojila četvrto mjesto, Remetinec, igrala je po principu "toplo-hladno", od briljantnih utakmica i pobjeda do skromnih izdanja, rekao bih, ovisno o fondu igrača. Zanimljiva je i ekipa Blata, završila je prvenstvo na 6. mjestu s osvojenih 35 bodova, s tim da je pola od tih bodova (*točnije 17*) osvojila u zadnjih 7 kola (*5 pobjeda i 2 remija*). Dvije ekipe koje se sele u niži stupanj natjecanja, *DNK Zagreb i Ravnice*, objektivno su i najslabije ekipe u ligi (*statistika je neumoljiva*), ali prvenstveno, njihov problem "leži" u igračima; za ovakav nivo natjecanja potrebno je imati "u rosteru" veći broj mlađih i kvalitetnijih igrača; pred kraj prvenstva dođu umor i ozljede i eto ti problema. Najbolji strijelac prvenstva je Tomislav SASTIĆ s 25 postignutih zgoditaka, a prvi pratitelj je Robert RASI sa 23 pogotka, oba iz ekipe prvaka; treći na listi strijelaca je Krešimir KRALJEVIĆ (*Polet (SK)*) sa 17 postignutih zgoditaka; svima čestitke! Još puno toga sam analizirao: koja je ekipa "najgrublja", u kojem kolu je postignuto najviše, a u kojem najmanje zgoditaka, koliko smo imali odgođenih utakmica, itd.; to ću objaviti u narednom Glasniku. Svima vama s kojima sam surađivao tijekom ovog prvenstva, zahvaljujem na uspješno "obavljenom poslu"; bilo mi je zadovoljstvo! Voditeljima i igračima želim da se dobro odmire od "naporne" sezone, ovi drugi da saniraju umor i ozljede kako bi spremni dočekali novo prvenstvo. Športski pozdrav, srdačno vaš povjerenik!

1. liga skupina B (*povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com*):

Završilo je i ovo prvenstvo i konačno svi na zasluženi odmor pa opet ispočetka. Čekat ćemo ponovni početak prvenstva koje ćemo, kao i dosadašnja, pred kraj istog čekati kada će završiti. I tako iz godine u godinu. Što se tiče sveukupnog prvenstva, svima skupa se zahvaljujem na obostranoj suradnji i razumijevanju, ali iskreno ću vam kazati da što se tiče naše lige, sam vrlo zadovoljan. Odigrali smo sve utakmice bez duljih odgoda, čime ste meni i svima nama olakšali da liga završi u regularnom, natjecateljskom i sportskom duhu. Što je najvažnije, nije bilo nikakvih negativnih događaja, koje nisu u duhu sporta - nogometa. Kraj je ovog prvenstva i neki će nas napustiti, ali doći će neki novi klubovi što je sastavni dio i čar prvenstva. Onima koji nas napuštaju želim puno sreće. O ovom kolu ne bih imao što komentirati jer ionako je sve gotovo, a isto je proteklo bez ikakvih problema. Ovom prilikom svima skupa želim ugodan odmor i da ga provedete zajedno s vašim najmilijima.

2. liga skupina A (*povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com*):

Odigrane utakmice:

16. kolo:

Končar - Nur

0 - 2

(17. 6. 2019.)

(Mirza MEŠIĆ (2))

Registrirana utakmica:

17. kolo:

Prečko-stari – Nur

3 - 0

Pravilnik o nogometnim natjecanjima (članak 59)

Baš onako kako su se i dogovorili voditelji klubova odigrali su svoju odgođenu utakmicu iz 16. kola na zamjenskom igralištu u *Borovju*. Prema izjavama voditelja, utakmica protekla u fer i sportskom ozračju. Momčad *VNK Nur* je pobijedila rezultatom 0 - 2 i tako još uvijek čvrsto drži drugu poziciju na ljestvici. Prema izvještaju voditelja *VNK Nur*, suđenje utakmice je financijski podmirio *VNK Končar*, dok korištenje zamjenskog igrališta u *Borovju* nije naplaćeno od momčadi *VNK Končar*, lijepa gesta *VNK Nur*. Inače, momčad *Zanatlija* trenutno je vodeća momčad s prednošću od svega jednog boda. Ipak u posljednjem kolu sve će biti puno jasnije.

Odmah nastavljamo s izvještajima nakon odigranih utakmica 18. prvenstvenog kola, sportski pozdrav!

Evo, u utorak su odigrane posljednje prvenstvene utakmice pa je na taj način kompletirano posljednje 18. kolo u 2. "A" ligi! Karakteristika 18. kola je da su sve utakmice odigrane prema unaprijed zakazanom redovnom rasporedu. Ovdje je potrebno napomenuti da su i sve odgođene utakmice, kojih je bilo poprilično, **odigrane**. Na taj način nemamo nikakvih zaostataka. Stoga se može konstatirati da su sve utakmice odigrane sukladno aktualnom rasporedu i po *Propozicijama natjecanja* za netom završeno 50. nogometno prvenstvo veterana ZNS-a, sezona 2018 / 2019. No, ipak analiza ukupnih rezultata ostvarenih po klubovima ovoga puta će biti izostavljena do vremena okončanja disciplinskog postupka koji se vodi zbog prekida utakmice u 59. minuti iz 17. kola od 10. lipnja 2019., a igrali su u *Prečkom VNK Prečko stari vs VNK Nur*. Inače u 18. kolu postignuto ukupno 17 pogodaka ili prosječno po utakmici 4,25 pogodaka. Suđenje je bilo vrlo dobro, opća je ocjena voditelja klubova. Nakon okončanja disciplinskog postupka odmah će uslijediti opširniji osvrt Povjerenika II."A" lige za proteklu 50. nogometnu prvenstvenu sezonu naše II."A" lige. Do sljedećeg opširnijeg osvrta na proteklu 50. nogometnu sezonu, sportski pozdrav!

Proslava prvaka 2. liga skupina A u Podsusedu



Momčad **VNK Optimist**, predvođena voditeljem Ivicom ŠPEHAROM, šпалиrom pozdravlja ekipu **VNK Zanatlija**, koja je pobjedom osigurala naslov prvaka **2. lige skupina A**

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com):

Završilo je i 50. prvenstvo veterana ZNS-a. Prvak je *VNK Dubrava-Genius*, koja je i ovog puta bila uvjerljiva i svladala *Retkovec*, gdje je i prvi strijelac lige isto tako bio uvjerljiv s četiri pogotka. Nakon utakmice napravili su feštu i u sljedećoj sezoni nastupat će i prvoj ligi. I *Usora* je bila uvjerljiva na gostovanju u *Studentskom Gradu* i od uvjerljivijih u ovom kolu bio je *Maksimir* gdje su pogotke postigli različiti strijelci (*njih šest*). Malo manje uvjerljiv bio je *Trocal* u srazu s *Trnavom 2*, a jedina podjela bodova je bila ona između *Inasa* i *Sesvetskog Kraljevca 2*. Zahvalio bih se voditeljima na suradnji, koja uvijek može biti i bolja i zaželio im ugodan ljetni odmor i da se do jeseni ekipiraju, osobito oni koji su ovu sezonu imali manje igrača.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Završilo je 50. prvenstvo veterana ZNS i u našoj ligi, bez repova, odigrane su sve utakmice 18. kola u predviđenim terminima i rokovima. Dobili smo tri ekipe, koje će na kraju godine dobiti, zaslužene pehare i nagradu za najboljeg strijelca lige. Moram reći da smo imali mali broj neodigranih utakmica prema rasporedu, a ono što smo imali timski smo riješili, iako rokove za odigravanje nismo ispoštovali, ali do 17. lipnja sve smo odradili. 18. kolo je odlučivalo samo o viceprvaku lige, jer *Hrvatski Leskovac* je kolo prije kraja postao prvak. Baš je u *Brezovici* i bio derbi, gdje su domaćini dočekali prvaka lige *Hrvatski Leskovac*. Kako su gosti već slavili prvo mjesto tako su, čini mi se i lagano ušli u igru. Domaćini su to na najbolji način i iskoristili i s dva pogotka prvog strijelca lige *Igora HORVATA*, te jednog *Kristijana KOSA*, došli do druge pozicije. I tako, u ne baš preneizvjesnoj i napetoj atmosferi, skoro bih rekao

i revijalnoj, bar što se *Hrvatskog Leskovca* tiče, čudi ispad domaćeg igrača, koji je poslije završetka utakmice, nakon slavlja obje momčadi na terenu i međusobnog čestitanja, fizički napao, vrlo dobrog i odličnog suca, jednog od boljih u našoj ligi, gospodina *Alena HRGOVIĆA*. Bilo je na kraju i policije, a sudac *Alen HRGOVIĆ* je završio na Hitnoj. Odigrali smo sve utakmice, ali ova u *Brezovici* će još potrajati, bar što se tiče igrača *Brezovice*, a i napadnutog suca, jer su ozljede koje su tom prilikom nanesene, znatne na sucu utakmice. Eto i kada je kraj, nije kraj. Mislim da je došlo vrijeme da pojedini voditelji klubova preispitaju svoje igrače, a i sami sebe, koja je svrha igranja nogometa u veteranskim kategorijama. Mislim da će i tijelo, koje vodi natjecanje i svi ostali, morati zauzeti malo odlučniji stav, prema incidentnim klubovima i igračima, kako bi spriječili, odnosno izbjegli ovakve pojave. Nekima nije dovoljno samo upozoravati, davati određene sankcije iz sezone u sezonu, jer devijacije se ponavljaju, kako kod istih klubova, tako kod gotovo i istih igrača. Toliko, na žalost, o tome. Ostale utakmice su odigrane u laganom tonu, uz korektno ponašanje, roštilj, janjetinu, odojak i pivo. Samo da ste bili prisutni da vidite kako su *Pajdaši* slavili osvojen jedan jedini bod u sezoni. Ljudi moji, to je svrha, to je poanta igranja veteranskog nogometa, kao da su osvojili pehar. Ma, svaka čast novajlijama u ligi *VNK Pajdašima* na ponašanju i primjeru koji su pokazali u godinu dana. I još nešto, ne zaboravite *Pajdaše*, mislim da sljedeću sezonu ne budu topovska hrana nikome. Dakle, prvenstvo su uzeli uredno igrači iz *Hrvatskog Leskovca*, moram reći zaslužno, ali sretno. Sretno stoga što su dečki iz *Donjeg Dragonošca*, na žalost po njih, u zaostalim utakmicama kiksali te tako otvorili put Samiru i Todoru, koji su to znalački iskoristili. Viceprvaci su momci *Brezovice*, pravo osvježenje u ligi, nakon dugo godina, dobro su se ekipirali, posložili i samo im ovo na kraju nije trebalo. *Mladost (Donji Dragonožec)* je tako osvojila pehar najmanji, ali bih rekao, slatki, jer znam s kakvim se problemima *Marijan TKALEC* borio prije i tijekom sezone, tako da je ovo uspjeh. Glavu gore *Marijane* i idemo dalje. "Novajlija" i ligi *Stupnik*, za mene je puno više obećavao na početku prvenstva. No, nisu došli do pehara, bar ne ove sezone. Smatram da su ih povrede nekih ključnih igrača, *Žaca (Željko HODAK)* odaka strašno pogodile, jer bi vjerojatno i rezultat bio drugačiji, bar ono što sam gledao, a gledao sam ih. *Obrež*, ma na njih neću trošiti riječi ni papir, jer da se igra 10 (deset) derbija, oni bi dobili bar 8, ovako igraju kako se nabruse na koga i onda uredno dobiju prve tri momčadi lige, laganini. To je obilježje *Vlade KALAJA* i ekipe. U trećim poluvremenu bili bi prvaci, ziher. Još jednom želim da se *Nenad ZAGOREC*, još više uključi u narednoj sezoni, da imam koga doći pogledati u *Odranski Obrež*, između ostalih, a ne da je "Blaženi" tamo postao *Mario BLAŽIN*. Za *Botinec* vrijedi isto što i za *Stupnik*, bio sam siguran da je vrh njihov, ali nisu dugo bili na vrhu, jer su stalno gledali prema gore. No, za njih vrijedi, prvi da, ako ide, ako ne, onda igramo i družimo se, a njihov tandem *Damir BOJANJAC – Mladen GAJSKI* je jedan od najboljih voditelja, naprosto djeluju kao apaurin na sve oko sebe. *Željko PLAVAC* sa *Starim Prijateljima* je konačno na tragu da se umiješa u gornji dio tablice, skupio finu družinu, vrlo dobrih igrača, a prvenstvenoi ljudi, i to je njegova mantra, uz cigaru kad pobjedi. *Miroslav CERJAK* iz *Odre* je došao da se igraju, jer veli, pun mu kufer tenzija, napetosti na utakmici, a ovdje lagano uživaju, neki u minulom radu, a neki u igri. Uz dva klinca na godinu bu frka u *Odri*, kak je uvijek i bila, za dobiti bodove. O *Pajdašima* sam pisao prije par kola, samo ponavljam, tamo se dečki igraju, uživaju, gube, ali ne glavu, ne glas na suca i suparničke igrače. Dečki nastavite ovako, drago mi je da ste došli u "moju" ligu.



VNK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac), prvak 2. liga skupina C

Stoje s lijeva na desno: *Miljenko TODOROVIĆ* (tehniko), *Tomislav PETRIŠKO*, *Vladimir MARINIĆ*, *Dubravko PAULIĆ*, *Domagoj CAPAN*, *Ivan RUŽIĆ*, *Ozren MATAS*, *Neven PERNAR*, *Samir MUČOLI* (voditelj);

Čuče s lijeva na desno: *Mario BIĆANIĆ*, *Ivica OLUJIĆ*, *Robert BIĆANIĆ*, *Ivica DRAGINIĆ*, *Darko CAPAN*, *Željko ŠPEHAR*, *Ivica BIĆANIĆ*, *Marijan BATUR*.

Nedostaju: *Davor REŽEK*, *Mirko BRLETIĆ*, *Zlatko CAPAN*, *Mato JOVIĆ*, *Branko SKOČIĆ*, *Mladen ŠEKORANJA*, *Robert BOŽIĆ* i *Ivica BUHA*.

2. liga skupina D ([povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com](#)):

18. kolo, Zapruđe novi prvak, Šimići nekompletni skoro pokvarili slavlje prvaku, NKV-u treća pobjeda zaredom, Uljanik standardno ovo proljeće, Hrašće nadomak sna, Zetovci završili u remizi, Taxisti provozali Električare

Elektičari, osim što imaju problema s okupljanjem, dodatno im život "zagorčavaju" i vlasnici terena, *NK Šparta Elektra*, koji su im ovaj put dopustili odigravanje utakmice u relativno normalnom terminu za ove vremenske uvjete (18:30 h), ali im nisu ostavili ključ od službenih prostorija, kako bi se na vrijeme i ispravno napisao *Zapisnik o utakmici* i *Izveštaj o utakmici*. Ovako se sudac utakmice, inače vrlo dobri, *Tomislav IŠTUK* morao snalaziti, te je isti napisao na komadu A4 papira, što su nakon utakmice sve službene osobe i ovjerile svojim potpisima. Inače, sama utakmica, od početka je bila jednosmjerna ulica, jer je Električara bilo svega 8, te nisu predstavljali veliku prepreku, ovo proljeće, promjenljivim Taxistima. Standardni *Štef BRDAR*, *Ivek Beljo* uz *Dražo ZANOŠKOG* po dva, te *Igor KRAKIĆ* i *Ante MUSULIN* po jedan pogodak, dok nas već pomalo zabrinjava loša golgeterska forma *Davora PERUŠIĆA*, koji još od 12. kola nije uspio zabiti. Ali, zato sam uvjeren, kako doma redoviti zabija, dok će novu priliku za popravak na zelenom polju dobiti najesen, čim prođe kvalitetne visinske pripreme (*makar i u nečijim goricama*). Za domaćine staro vino *Ivo CIKO* i kapetan *Mario LISAK*, koji se specijalizirao za postizanje pogodaka samo u porazima.

Čudo u Meštrici. *Krunoslav AMBRINAC*, bivši prvoligaški sudac, kojem je, dok je sudio, problem bio točno procijeniti zaleđe, ali je zato na terenu operirao kao ubojito lijevo krilo teledirigiranog ubačaja, uspio je postići pogodak, iako mu je osnovna karakteristika asistiranje. Ni na prste dvije ruke ne bi se moglo nabrojati koliko je, na njegove precizne centaršuteve, *Darko PANČEV* iz *Meštrice*, *Davor LAZIĆ* promašio zicera. Tu i tamo je i pogodio koji. Mada, našem Lazi ionako nije prioritet postići pogodak, nego, kako sam već i prije pisao, naći se u zaleđu. Lazo je, po tom pitanju, kao i uvijek briljirao. Srećom, ovo je bilo zadnje kolo, jer je standardno odlični sudac *Jadranko BARTOLIĆ*, već pomislio zatražiti rehabilitaciju u *Daruvaskim toplicama*, kako bi oporavio ruke od povećeg broja označenih neizravnih udaraca, kao posljedicu dosuđenih kažnjivih zaleđa našem Lazi. Koliko je utakmica bila korektna govori i podatak da *Frano MIOČ* nije nikog "nalupao", već se čak upisao i u strijelce, a *Branimir JOLIĆ* za divno čudo, nije skrivio kazneni udarac. Što pak reći o našim *Brodograditeljima*? Glede ove sezone, završili su u stečaju. U posljednjem 9. kolu "jesenskog" dijela prvenstva, odigranog još 8. travnja ove godine, osvojili su bod protiv današnjeg suparnika i to je bilo sve od njih. Nadam se, da će preko ljeta napraviti kompletnu rekonstrukciju momčadi, te s jeseni opet biti onaj stari nogometni div. Iako ih je prema zapisniku bilo čak 16, prema izjavi njihovog kapetana, *Denisa VRŠEKA*, *Zetovaca* se skupilo svega 9. I kao takvi stvarali su velike probleme pretendentima za naslov, Hrašćancima. Nepremostiva prepreka u redovima domaćina bio je dvostruki strijelac *Zlatko JAKOBAŠIĆ*, koji se prometnuo kao pravo pojačanje i isprofilirao u rasnog strijelca, koji bi danas - sutra mogao dostojno zamijeniti ikonu, nogometnih travnjaka, a posebice kaznenih prostora sa *Savice*, *Denisa VRŠEKA*. Neopterećeni rezultatom, ali s ciljem pobjede i očekivanja iznenađenja u *Maloj Mlaki*, *Hrašćanci* su se cijelu utakmicu mučili s malobrojnim domaćinima. Dva puta su vodili, dva puta ih je na početak vraćao *Zlatko JAKOBAŠIĆ*, da bi im se, kao nebrojeno puta do tada, kao sunce poslije kiše, kao svjetlo na kraju tunela, kao žednom u pustinji voda u koljenu, u 77. minuti, ukazao njihov bakreni dečko zlatnog sjaja, *Tomislav „Goldi“ BAKRAN* te ih barem na 24 sata promovirao u prvaka naše *Bundes lige*. Vremena je do kraja utakmice bilo premalo čak i za našeg Zlatka. I onda, šećer na kraju! Jedina utakmica odigrana u utorak. Utakmica istine za našeg *Sinišu ŠPOLJAREVIĆA* i njegove dečke iz *Pruđa*. Matematički im je trebao i bod, ali *Siniša* ništa nije prepustio slučaju. Svoj dio u pripremi je odradio maestralno, a u prilog mu je išla i činjenica da se gostiju na utakmici, također, pojavilo samo 10 (*iako u samom Zapisniku o utakmici pod naslovom Ivanjska Šimići piše 9*). Ali ne bilo kojih 10. *Yul Brynner* i njegovih 6 pajdaša su goli kuvac za ovih deset (9) veličanstvenih *Šimića* iz *Ivanjske*. Iako u brojčanom deficitu, dečki se nisu predavali do posljednje minute. Ako ste mislili da je ćelavost *Siniše ŠPOLJAREVIĆA* prirodna pojava, prevarili ste se. Naš *Sinke* je do prije par godina nosio pravu mikrofونku, a onda je odlučio kako će postati voditelj veterana. Prvo je vodio *Hrelićance (Zelengaj)*, koji su ga dobrano načeli, a onda je, u jednom od najvećih trenerskih transfera na našim prostorima (*većem čak i od onog Pepa Guardiole iz Bayernu u*

Manchester City) prešao u redove "morskog" prijatelja preko puta ceste, *Zapruđa*, koji su ga pak dokrajčili i spuknuli mu i posljednju las sa glave. A i da mu je koja ostala, sigurno bi posijedila. Ne kaže se u narodu uzalud, kako i pametna kosa bedastu glavu napušta. Umjesto da njegovi puleni rašire igru i brzim i kratkim pasevima "umore" deficitarne goste, kako im je prije utakmice sugerirao *Siniša*, oni su u bunar odigrali duge lopte (*gdje ih je s lakoćom kupio sveprisutni Edin KARABAŠIĆ*), očekujući kako će sve riješiti njihov najbolji strijelac zločesti *Damir OREŠKOVIĆ*. Međutim, kako u sastavu, zbog ozljede, nije bilo *Davora „Dade“ PAVLOVIĆA*, „*Čozlo*“ je zaboravio svoju primarnu ulogu, te preuzeo onu glavnog grintavca u ekipi. Srećom po njih, raspoložena su bila druga dvojica. *Ante KOZINA* s dva efektna pogotka, od kojih je prvi bio u stilu *Velikog Žutog* protiv *NK Željezničara* 1986. godine, prometnuo se u junaka susreta, a sve zbog dviju, popularno rečeno, asistencija s dioprijom *Malog Žutog*, *Hrvoja PETRIŠKA*. S druge strane, ne može se reći kako su *Šimići* imali lošeg pojedinca. S obzirom na brojčanost, svi su odigrali fantastično i frenetično, kao da sui h *Hraščanci* dodatno nečim motivirali. Ili, možda *Igor KRAMARIĆ*. Već spomenuti *Edin KARABAŠIĆ* u obrani je zatvarao sve rupe (*nadam se da je i doma tako uspješan*), *Robert KNEZ* je čuvao loptu kao u švicarskom sefu, dok je naprijed, jednostavno, bio nezaustavljiv *Josip BEGOVIĆ*, kojeg su cijelu utakmicu čuvala i po četvorica domaćina, ne bi li mu uspjeli staviti soli na rep. No, sat vremena prije same utakmice dogodila se jedna, za naše prostore, neuobičajena situacija. Naime, sudac današnje utakmice viđen je u jednoj poznatoj malomlačkoj špelunki, kako uz piće, vodi razgovor, ni više ni manje, nego s voditeljem *Zelengaja*, *Igorom KRAMARIĆEM*. Svatko dobronamjeran, odmah bi pomislio, kako je to samo jedna obična čašica razgovora dva športska prijatelja. Tako smo i mi mislili, ali samo dok nije započela utakmica. Sad će vam odmah biti jasno, zašto sam na početku ovog teksta napisao da je gostiju bilo 10, odnosno 9. Gostiju je prema *Zapisniku o utakmici* stvarno bilo 9, ali je prema načinu suđenja i vođenja utakmice, sudac cijelu utakmicu bio 10. igrač istih. Takva perfidnost, takva navlakuša, već dugo nije viđena na ovim prostorima. Ne može se pričati o krađi, jer je domaćin na kraju ipak pobijedio, ali što je tih 80 minuta radio "čovjek u crnom", pozavidio bi mu i široj javnosti poznati arbitar stare garde, *Dušan MAKSIMOVIC*, popularni „*Maksa*“. Svaka duga lopta domaćina bila je zaleđe, svaki duel prekršaj za goste, očiti prekršaj gosta nad domaćinom okarakteriziran je popikavanjem preko lopte, neforsirano krivo dodavanje gostiju vraćeno je na prethodni prekršaj koji se dogodio valjda još u svlačionici i slično. Srećom po domaćina, gosti nisu ulazili u njihov kazneni prostor. Noć se već bila dobrano spustila, sudac je već mislio prekinuti utakmicu i nastaviti sutra, ali se u posljednji trenutak predomislio (*valjda Igor KRAMARIĆ nije bio dovoljno uvjerljiv*) i odsvirao kraj iste. Na stadionu pod *Bežigradom* nastupilo je veselje, kojeg nisu uspjeli pokvariti ni ova dva gore spomenuta *Muppeta*. Samu utakmicu na početku je pratilo slovom i brojkom šest (6) navijača, ali su se tribine do kraja iste još dobrano popunile s četvoricom slučajno zalutalih. Na susretu se pojavio i bivši povjerenik lige *Adam ŽIVIĆ*, kojem bi se želio zahvaliti, što vas je tako dobro pripremio, pa nisam imao nikakvih problema s vama tijekom proljeća. Također, prisutan je bio i povratnik u redove *Zapruđa*, *Željko ZAJEC*, čijim povratkom je zagarantirana veća posjećenost veteranskim utakmicama. Susjedi će odmah znati da se nekaj događa na igralištu, jer je poznato da *Zeko* prvih 10 - 15 minuta igra, a poslije toga prigovara, plače, kuka i svojim decibelima privlači pozornost. Osim našeg *Zeke*, *Siniša* nije tu stao s pojačanjima za narednu sezonu. Jednako kao i *Zeko*, iz *Remetinca* se u redove *Zapruđa* trebao vratiti i božanstveni ćelavac, *Saša ŠPOLJARIĆ*. Međutim, u zadnji tren došlo je do velikog obrata. Veliki meštar *Igor KRAMARIĆ* dogovorio je posao (*trampu*) stoljeća. Nezadovoljan što mu brat *Ivan KRAMARIĆ* odvlači pozornost i dobiva bolje kritike od njega, *Igor* će *Itu* poslati za *Bežigrad*, dok će na *Old Trafford* u *Hrelicu* sletjeti *Saša ŠPOLJARIĆ*. Transfer je dogovaran za vrijeme utakmice, a realiziran poslije, navodno, onim istim sredstvima kakvim je riješen i sudac iste. Unatoč nekim rezultatskim posrtanjima, momčad *Zapruđa* je na kraju zasluženo postala prvak naše Lige, na čemu im, nadam se, kao i vi svi ostali, iskreno čestitam i želim im puno uspjeha i malo sportske sreće u 1. ligi skupina A dogodine (*znanja ionako imaju*).



Poslije utakmice, veselo je bilo i u Meštrici.



Poslije utakmice, Povjerenik lige predao je pokal za prvaka voditelju VNK Zapruđe



VNK Zapruđe (Zagreb), prvak 2. liga skupina D

Gornji red s lijeva na desno: Milan NESVANULICA (Povjerenik lige), Hrvoje PETRIŠKO, Siniša ŠPOLJAREVIĆ (voditelj, trener, sve), Emir SELIMOVIĆ, Davor PAVLOVIĆ, Neven MARINIĆ, Tomislav KRIŽANIĆ, Krešimir VUK, Ante KOZINA, Denis PETROVIĆ, Damir OREŠKOVIĆ.

Donji red s lijeva na desno: Tomislav STRUJIĆ, Vladimir BUMBAR, Goran DRAŠKOVIĆ, Darko MATKOVIĆ, Ivan SEKULA, Dragan PREDOJEVIĆ, Ivica VRBAN, Zoran STEFANOVIĆ, Domagoj MAGLEČIĆ, prof. Dejan BRNIĆ.

Nedostaju: Dražen DRAŠKOVIĆ, Krešimir ŽUKINA, Silvano PEJOVIĆ, Michael STEPANIĆ, Tomislav UDOVIČIĆ, Hrvoje ŽUPANČIĆ, Trpimir ZUBOVIĆ, Tomislav VILENICA.

ZAHVALJUJEM SVIMA NA SURADNJI, STRPLJENJU I SUSRETLJIVOSTI! AKO SAM SVOJIM PISANJEM, NEKOG, MOŽDA, UVRIJEDIO, POVRIJEDIO ILI NE DAJ BOŽE, OZLIJEDIO, UNAPRIJED SE ISPRIČAVAM, NIJE MI BILA NAMJERA (glede Krame, ne radi se o namjeri, već istini). SVE JE OVO BILA SAMO MALA ZAFRANCANIJA S CILJEM RAZBIJANJA MONOTONIJE, A NE OMALOVAŽAVANJA ILI VRIJEDANJA BILO KOGA OD VAS, POJEDINAČNO ILI GRUPNO. SVE VAS, ISKRENO, DOŽIVLJAVAM KAO SVOJE SPORTSKE PRIJATELJE I ŽELIO BIH DA TAKO I OSTANE. SVIMA ŽELIM UGODNE PRAZNIKE, A AKO OSTANEM VAŠ POVJERENIK, VESELIM SE NAŠIM JESENSKIM SUSRETIMA. HVALA SVIMA!!!

Osvrt na gostovanje u Odranskom Obrežu (17. lipnja 2019. godine)

Poštovani članovi Komisije za veterane ZNS, ovo što se događalo na prvenstvenoj utakmici **VNK Dinamo (Odranski Obrež) - VNK Jarun (Zagreb)**, (igralište NK Dinamo, Odranski Obrež, Premier liga, 22. kolo, 17. lipnja 2019. godine) ne doliči ničemu dobrom za ubuduće. Na žalost, umjesto pravoj prvenstvenoj utakmici svjedočili smo ruglu od strane domaćina, za koje igra predsjednik *Komisije za veterane ZNS (Tomo PRŠIR)* te sudaca *Darka FELJANA* (sudac) i *Davora PRIBANIĆA* (2. pomoćni sudac) i *Delegata utakmice Mladena FIRMA*. Naime, utakmica je već bila dogovorena od strane domaćina i sudaca prije početka utakmice. Sramotno suđenje od suca, ako se on može nazvati sudac (*Darko FELJAN*), namjerno ne pišem gospodin jer su se dogodila dva incidenta koji nisu uneseni u *Izveštaj o utakmici* od strane *Delegata utakmice* koji je utakmicu gledao iz kafića uz klopu i cugu te navijače domaćina.

Spornih situacija je bilo mnogo na štetu nas, a navodim samo neke:

- poništeni pogodak u 5. minuti utakmice (1. pomoćni sudac gospodin *Tomislav ĆORLUKA* nije digao zastavicu, ali sudac *Darko FELJAN* sudi zaleđe iz samo njemu poznatih razloga). Napomena da je gospodin *Tomislav ĆORLUKA* i za vrijeme i poslije utakmice rekao da zaleđa nije bilo;

- dva divljačka starta istog domaćeg igrača (*Željko JUKIĆ*) koje nije kaznio žutim kartonima;
- četiri slobodnih udaraca u zoni 20 metara od naših vratiju u prvih 20 minuta utakmice za domaćina, naravno samo poznato sucu *Darku FELJANU* zašto su dosuđeni;
- nedosuđena ruka na 17 metara od igrača domaćina te iz kontre dobivamo pogodak za 1 - 1;
- i sada ono najvažnije, igrač domaćina *Željko JUKIĆ „Juka“* u svom kaznenom prostoru počinje navlačiti i verbalno vrijeđani našega igrača *Tonija RUNJIĆA* riječima koje ne mogu ni napisati jer su previše vulgarne i prijeteće, međutim ni to mu nije dosta nego udara navedenog igrača šakom u predjelu vrata te još par puta pokušava, ali promašuje.

U toj gužvi treba napomenuti da i trener domaćina (*Davor BARIŠIĆ*) udara mene najprije u leđa te u prsa i vrijeđa riječima: „*Jebem ti mater cigansku, sve ću vas pobiti*“. Naravno, sudac *Darko FELJAN* stoji i sve to gleda te na kraju ne isključuje *Željka JUKIĆA „Juka“* i njihovog trenera (*Davor BARIŠIĆ*) nego se smije i provocira. Treba napomenuti da sam u jednom trenutku rekao predsjedniku *Komisije za veterane ZNS (Tomo PRŠIR)* da smiri ovaj cirkus na koji on odgovara: „*A što bih ja sada trebao?*“. Poslije se dogodilo isto, još jedan incident, naravno u kojem je opet sudjelovao *Željko JUKIĆ „Juka“* koji se ponovno htio fizički obračunati s našim igračem, naravno ni to nije sudac *Darko FELJAN* vidio. Ne znam kako je moguće da se glavni sudac promjeni prije početka utakmice, naime *Davor PRIBANIĆ* je trebao bit glavni sudac, a *Darko FELJAN* i gospodin *Tomislav ĆORLUKA* pomoćnici kako je izašlo u službenom *Glasniku*. E sad o delegatu koji bi trebao biti službena osoba, a ne da dođe na piknik kao ovaj. Navedeni *Delegat utakmice (Mladen FIRMA)* je plaćeni on bi trebao bilježiti po minutama što se događa na utakmici, a ne sjediti u kafiću te jesti i piti za vrijeme utakmice. Kada smo mu rekli da zapiše u *Izveštaj o utakmici* što se događalo za vrijeme utakmice on je rekao da on nije ništa vidio, a možda i da je te se počeo smijati u prisustvu suca utakmice *Darka FELJANA*. Znači, *Delegat utakmice* nije vidio 10 minuta naguravanja, udaranja, lošeg suđenja, udaranja njihovog trenera, pa se pitamo zašto moramo imati delegate i plaćati ih jer pojedini ne znaju ni računalo upaliti, a kamoli napisati *Zapisnik o utakmici* i *Izveštaj o utakmici*. Jedan od njih je i ovaj. Molio bih vas da se pozovu navedene službene osobe te da se pisano očituju o svom viđenju utakmice te da se pozovu predstavnici i treneri te službene osobe s navedene utakmice na razgovor. Ovo nema smisla, ako bude i u budućnosti. *Premier liga* bi trebala biti ogledalo svim ostalima ligama, a ne ovakva lakrdija. U zadnjih par kola stalno smo bili u poziciji da nas se naziva da pustimo utakmice te smo verbalno, a i porukama na mobitele, maltretirani od strane pojedinih klubova i voditelja. Lijepi pozdrav !

VNK Dinamo (Odranski Obrež) (*predstavnik i predsjednik Povjerenstva za natjecanje veterana ZNS, Branimir ERJAVAC, 098 719719; brerjavac@gmail.com*):

Osvrt na utakmicu VNK Dinamo (Odranski Obrež) - VNK Jarun (Zagreb), (igralište NK Dinamo, Odranski Obrež, Premier liga, 22. kolo, 17. lipnja 2019. godine; 18:45 h)

I tako je došlo zadnje kolo *Premier lige* veterana ZNS koja je u isto vrijeme odlučivalo o tome koja će to biti druga momčad koje će uz VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) sljedeće natjecateljske sezone ispasti u niži stupanj natjecanja, to jest *Prvu ligu*. U igri su uz nas (*Dinamo, Odranski Obrež*) bile dvije momčadi koje su s početkom u 20:15 h igrale međusobno na igralištu NK Dubrava Tim Kabel (Zagreb, Grana Klaka), a to su ekipe VNK Cro docs (Zagreb) i VNK Trnava AS Caffè (Zagreb) koje su kao i mi imale 19 osvojenih bodova. Bile su u prednosti u odnosu na nas jer su svoju utakmicu počeli nakon što naša utakmica završi (oko 20 h). U slučaju našeg poraza, njima je bio dovoljan neriješeni rezultat da bi obje momčadi ostale u *Premier ligi* i u sljedećoj natjecateljskoj sezoni. Sada, dok ovo pišem, poznato je da smo mi (*Dinamo, Odranski Obrež*) odigrali neriješeno (2 – 2) s momčadi VNK Jarun (Zagreb), a da je njihova utakmica završila pobjedom momčadi VNK Cro docs (Zagreb) (3 – 2) što znači da je VNK Trnava AS Caffè (Zagreb) ostala na 19 bodova i ispada kao 11. plasirana u niži stupanj natjecanja. Ono što želim reći je to da je naša utakmica od početka bila prožeta velikim negativnim tenzijama od strane gostujuće momčadi, VNK Jarun (Zagreb) i njihovog predstavnika (*gospodin Hrvoje SLIVA*) koji je svojim pristupom i verbalnim nastupom dosta utjecao na tijek utakmice i to u negativnom smislu. Mogu odgovorno reći da nikakve okolnosti nisu utjecale na kretanje rezultata, gdje VNK Jarun (Zagreb) vodi 1 – 0 i 2 – 1 i da smo mi ipak na kraju uspjeli izjednačiti i osvojiti bod, što nam je osigurao ostanak u *Premier ligi*. Za vrijeme utakmice, koja je u konačnici bila u pojedinim fazama na granici fair playa, nije bilo težih povreda. Možda je bilo uvreda i neprimjerene retorike, što kažu da je nakon napuštanja terena za igru, poželjno zaboraviti jer u afektu je sve moguće. S naše strane je bila želja izjednačiti, a gostiju osigurati pobjedu, što je normalno jer svaka momčad ima svoj cilj i teži njemu. Kod rezultata 2 – 1 za goste, negdje oko 60. minute utakmice došlo je do obostarnog incidenta i kratkog prekida utakmice (*naguravanja igrača obje momčadi*) koji su možda djelomično i prešli u nedozvoljeni okršaj koji je na sreću ipak prošao bez posljedica i kartona. Utakmica je regularno i na vrijeme završila postignutim rezultatom, bez dodatnih tenzija. Gosti su odbili uzeti gajbu piva i mogućnost da ih počastimo jelom i napustili su Odranski Obrež. Doduše, ne znam je li primjereno napisati, kada smo bili gosti na igralištu NK Jarun, izgubili smo rezultatom 7 – 0, a bili smo s devet igrača, također smo ostali bez gajbe piva, što je nepisano pravilo domaćinstva. Srdačan pozdrav !

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00
Nur	2. liga skupina A	2018/2019	500,00
Prečko - stari	2. liga skupina A	2018/2019	500,00
DNK Zagreb	1. liga skupina A	2018/2019	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Usora	Zoran MANDIĆ	2. liga skupina B	2015/2016	300,00
Obrež	Davor HROŠĆ	2. liga skupina C	2015/2016	250,00
Studentski grad Zagići	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
Vrapče 1978.	Igor BARIŠIĆ	Premier liga	2018/2019	550,00
Usora	Ilija JELAVIĆ	2. liga skupina B	2018/2019	500,00
Mladost (DD)	Josip MACEKOVIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Mladost (DD)	Kristijan BOC	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Brezovica	Vladimir IVIČEK	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Brezovica	Krešimir ČUK	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Vrapče 1978.	Danijel FRKETIĆ	Premier liga	2018/2019	200,00
Sesvetski Kraljevec 1	Alen MUSA	Premier liga	2018/2019	150,00
Nur	Tarik PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Faris PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Esmir KAPETANOVIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Edin HUKANOVIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Prečko - stari	Nenad ANIČIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Prečko - stari	David BERISHA	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Prečko - stari	Zoran HORVAT	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Dinamo (OO)	Željko JUKIĆ	Premier liga	2018/2019	200,00
Jarun	Elvis ZELENKA	Premier liga	2018/2019	100,00

Klubovi dužnici za članarinu (prvi dio) za 2019. godinu:

Ime kluba	Dug [Kn]
Mladost (Donji Dragonožec)	500,00
Mladost Buzin	1.500,00
Trnava 2	500,00
Uljanik	1.500,00
ZET	500,00

Odluke Disciplinskog suca od 21. lipnja 2019. godine

1) Utakmica **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)** (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine) je prekinuta u 59. minuti radi opće tučnjave igrača obje momčadi i gledatelja.

VNK Nur (Zagreb) kažnjava se oduzimanjem **4 (četiri)** boda u **50. prvenstvu veterana ZNS** (sezona 2018/2019; 2. liga skupina A) i novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn** (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68).

Kazna i suspenzija teku od 22. lipnja 2019. godine i prestaje uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 kn (petsto kuna) naknade.

2) Utakmica **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)** (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine) je prekinuta u 59. minuti radi opće tučnjave igrača obje momčadi i gledatelja.

VNK Prečko - stari (Zagreb) kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn** (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68).

Kazna i suspenzija teku od 22. lipnja 2019. godine i prestaje uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 kn (petsto kuna) naknade.

3) Igrač VNK Nur (Zagreb), **Tarik PLIČANIĆ (Š.I. 1085513)**, radi sudjelovanja u neredima na igralištu u 59. minuti utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine), kažnjava se zabranom igranja u trajanju od 1 (jedne) godine i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68, stavak 2).

Kazna i suspenzija teku od 22. lipnja 2019. godine i prestaju istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

4) Igrač VNK Nur (Zagreb), **Faris PLIČANIĆ (Š.I. 1086319)**, radi sudjelovanja u neredima na igralištu u 59. minuti utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine), kažnjava se zabranom igranja na od 4 (četiri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68, stavak 1).

Kazna i suspenzija teku od 22. lipnja 2019. godine i prestaju istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

5) Igrač VNK Nur (Zagreb), **Esmir KAPETANOVIĆ (Š.I. 1086041)**, radi sudjelovanja u neredima na igralištu u 59. minuti utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine), kažnjava se zabranom igranja na od 8 (osam) utakmica i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68, stavak 1).

Kazna i suspenzija teku od 22. lipnja 2019. godine i prestaju istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

6) Igrač VNK Nur (Zagreb), **Edin HUKANOVIĆ (Š.I. 1085873)**, radi sudjelovanja u neredima na igralištu u 59. minuti utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine), kažnjava se zabranom igranja na od 6 (šest) utakmica i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68, stavak 1).

Kazna i suspenzija teku od 22. lipnja 2019. godine i prestaju istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

7) Igrač VNK Prečko - stari (Zagreb), **Nenad ANIČIĆ (Š.I. 1080438)**, radi sudjelovanja u neredima na igralištu u 59. minuti utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine), kažnjava se zabranom igranja na od 3 (tri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn** (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68, stavak 1).

Kazna i suspenzija teku od 22. lipnja 2019. godine i prestaju istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

8) Igrač VNK Prečko - stari (Zagreb), **David BERISHA (Š.I. 1086545)**, radi sudjelovanja u neredima na igralištu u 59. minuti utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine), kažnjava se zabranom igranja na od 4 (četiri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn (dvjesto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68, stavak 1).

Kazna i suspenzija teku od 22. lipnja 2019. godine i prestaju istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

9) Igrač VNK Prečko - stari (Zagreb), **Zoran HORVAT (Š.I. 1080440)**, radi sudjelovanja u neredima na igralištu u 59. minuti utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine), kažnjava se zabranom igranja na od 3 (tri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn (dvjesto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68, stavak 1).

Kazna i suspenzija teku od 22. lipnja 2019. godine i prestaju istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

10) Utakmica **VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) - VNK DNK Zagreb (Zagreb)** (igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 1. liga skupina A, 22. kolo, 17. lipnja 2019. godine; 18:45 h) nije odigrana jer momčad **VNK DNK Zagreb (Zagreb)** nije došla u zakazano vrijeme i na zakazano mjesto za odigravanje utakmice.

VNK DNK Zagreb (Zagreb) kažnjava se oduzimanjem **1 (jednog)** boda u **50. prvenstvu veterana ZNS (sezona 2018/2019; 1. liga skupina A)** i novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn (petsto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 70).

Kazna i suspenzija teku od 18. lipnja 2019. godine i prestaje uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 kn (petsto kuna) naknade.

11) Igrač VNK Brezovica (Zagreb), **Vladimir ILEČIĆ (Š.I. 1087766)**, radi fizičkog napada na suca nakon što je završila utakmica **VNK Brezovica (Zagreb) - VNK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac)**, (igralište NK Brezovica, Zagreb, Brezovica, 2. liga skupina C, 18. kolo, 17. lipnja 2019. godine), kažnjava se isključenjem iz nogometnih veterana Zagrebačkog nogometnog saveza (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 58, stavak 2).

Kazna i suspenzija teku od 18. lipnja 2019. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

12) Igrač VNK Dinamo (Odranski Obrež), **Željko JUKIĆ (Š.I. 1085334)**, radi pokušaja udaranja suparničkog igrača u 61. minuti utakmice **VNK Dinamo (Odranski Obrež) - VNK Jarun (Zagreb)**, (igralište NK Dinamo, Odranski Obrež, Premier liga, 22. kolo, 17. lipnja 2019. godine), kažnjava se zabranom igranja na od 3 (tri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn (dvjesto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57).

Kazna i suspenzija teku od 18. lipnja 2019. godine i prestaju istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

13) Igrač VNK Jarun (Zagreb), **Elvis ZELENKA (Š.I. 1087288)**, radi psovanja suparničkog igrača u 61. minuti utakmice **VNK Dinamo (Odranski Obrež) - VNK Jarun (Zagreb)**, (igralište NK Dinamo, Odranski Obrež, Premier liga, 22. kolo, 17. lipnja 2019. godine), kažnjava se zabranom igranja na od 2 (dvije) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **100,00 kn (sto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51).

Kazna i suspenzija teku od 18. lipnja 2019. godine i prestaju istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)